
O čem je seminář?

Seminář Život v Duchu 
Líšeň 2026 

Zkušenost křtu v Duchu Svatém, přestože může být prožitá různorodě, vede člověka 
v první řadě k velmi osobnímu, živému vztahu s Bohem Otcem, Synem a Duchem
Svatým. Spolu s ním pak proměňuje i další oblasti života křesťana; přináší obnovený
život modlitby, radost z oslavy Boha, otevřenost pro Boží nadpřirozené působení,
hlubší porozumění Písmu, touhu sdílet evangelium a rozvoj používání charismat. Jak
prohlásil papež Jan Pavel II:

Papež František nazývá zkušenost osobních letnic proudem milosti v církvi a pro
církev (1. června 2014). A jako u jakékoliv jiné milosti, kterou chce Bůh štědře
rozdávat, je naprosto zásadní otázka lidské dispozice, naší osobní otevřenosti pro vše,
co chce Bůh v našem životě konat. Proto se už od začátku 70. let začaly používat
semináře Život v Duchu (Life in the Spirit Seminars) vydávané i pod různými jinými
jmény. 

Semináře Obnovy nejsou svým účelem vzdělávací či katechetické. Seminář má za úkol
ve své první části skrze osobní a společnou modlitbu a skrze sdílení ve společenství
vytvořit prostor pro smíření s Bohem, uzdravení a odevzdání života Ježíši a tím
účastníky disponovat pro přijetí milosti křtu v Duchu Svatém. Ve své závěrečné části
se seminář věnuje tomu, jak z milosti křtu v Duchu dlouhodobě žít.

V Líšni využijeme seminář připravený katolickým knězem P. Ernstem Sieversem.

Objevme znovu, moji drazí bratři a sestry, krásu toho být pokřtěni v Duchu
Svatém; znovu objevme svůj křest a biřmování, jež jsou stále přítomnými zdroji
milosti. Prosme Pannu Marii, aby nám dnes vyprosila nové Letnice, pro církev,
Letnice, které všem dodají radost ze života a touhu vydávat svědectví evangeliu.
(Benedikt XVI. poselství Regina coeli, 11.května 2008)

8.2. přípravné setkání semináře
22.2. – 26.4. pravidelná nedělní setkávání semináře
seminář nebude o jarních prázdninách 15.2. a během Velikonoc 5.4.

Doufám, že spiritualita Letnic se bude v církvi šířit jako obnovená motivace 
k modlitbě, svatosti, společenství a hlásání evangelia. (Jan Pavel II., 29. května
2004)

Seminář je intenzivní duchovní obnova osobního vztahu s Bohem. Ústředním bodem
semináře je zkušenost osobních letnic, kterou nazýváme také křtem Duchem Svatým. 

Už papež Benedikt XVI. vyzývá všechny křesťany:



Je seminář určený pro mě?

Je přípravné setkání důležité?

Kdo seminář v Líšni připravuje?

Jak bude vypadat nedělní setkání?

Co když se nebudu moci zúčastnit pokaždé?

Mám děti a jak probíhá hlídání?

Jak je to s cenou za seminář?

Jak bude seminář časově náročný?
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Seminář je určen pro každého křesťana, který touží po hlubším, osobním a živém vztahu
s Bohem Otcem, Synem a Duchem Svatým. "Kdo žízní, ať přijde ke mně a pije!" J 7:37
Semináře se může účastnit jednotlivec i manželé. Je možné, aby se účastnil i jeden z manželů.
Primárně je seminář určen pro farnosti Stará Líšeň, Nová Líšeň, Slatina a Ochoz u Brna.

Ano, proběhne v neděli 8. 2. 2026 v Salesku v 17:00. Na tomto setkání se kromě úvodní
přednášky P. Pavla Laciny dozvíte organizační podrobnosti k semináři, rozdělení do skupinek 
a dostanete už materiály pro osobní rozjímání.

Organizaci zajišťuje Farnost u kostela sv. Jiljí a Farnost Brno-Nová Líšeň. Základ týmu tvoří P.
Petr Šikula, P. Vít Dlapka, P. Petr Košák, Helena a Tomáš Nečasovi, Bohumila a Ondřej
Kuderovi, Dana a Jiří Novákovi. Probíhá za podpory zkušených moderátorů obnovy v brněnské
diecézi. Na zajištění katechezí a modliteb jsou osloveni další kněží a laici z brněnské diecéze.

Budeme začínat modlitbou a písněmi. Následuje katecheze a svědectví hostů. Následují menší
skupinky. Některá setkání budou navíc obsahovat modlitbu přímluvců. Vytvoříme společně
prostředí, kde se budeme cítit dobře a bezpečně se zaměřením na Pána a to, co On chce dělat 
v našem srdci během semináře.

Z důvodu návaznosti jednotlivých témat je každé setkání důležité a počítá se s účastí na celém
semináři. Neúčast se řeší individuálně nahrazením.

Pro děti od 4 do 10 let nabízíme hlídání s programem po dobu nedělního setkání za menší
finanční příspěvek hlídačům.

Seminář není výdělečný, ale je potřeba přispět na pronájem prostor Saleska a na zajištění
organizačních nákladů spojených se seminářem.

Pokud se chceš přihlásit
https://www.farnostnovalisen.cz/seminar-zivot-v-duchu/ 

10 nedělních setkání (jedno úvodní/přípravné a 9 tematických) od 17 do cca 19 hodiny.
Nedělní podvečer by měl umožňovat účast každému, kdo má zájem se účastnit.
Rozjímání nad Božím slovem 15 minut každý den po dobu semináře.

https://www.farnostnovalisen.cz/seminar-zivot-v-duchu/

